



深学细悟稳增长 久久为功促新质 镇领导赴基层党组织宣讲党的二十大精神



连日来,高邮镇领导张中斌、黄晓帅分赴基层党组织宣讲党的二十大精神。

9月13日上午,镇党委书记张中斌赴扬州日兴生物股份有限公司作党的二十大精神宣讲报告。

报告会上,张中斌从认真领会党的二十大精神重大内涵、推动党的二十大精神落地落实、正确看待和分析经济运行态势、切实担负企业的社会责任和群众的殷切期望等四个方面作了专题宣讲。他强调,要紧扣改革大势、把握宏观形势,进一步凝聚共识、

激发活力,深刻理解和把握全面深化改革,加快发展新质生产力的重大意义。

就抓好全会精神落实,张中斌要求,企业主体要以贯彻落实党的二十大精神为契机,扭住“政治建设”这个根本,高度重视、全力支持企业党建工作,加快党建工作与企业生产经营的有效融合,不断强化企业健康发展的组织保障和政治保障。要聚焦“守正创新”这个关键,不断提升驾驭市场能力、政策解读能力、人才吸纳能力,把企业发展的潜力和动能充分激发出来。企业要增强定力、脚踏实地、练好内功,扛

牢主体责任,明晰职工岗位职责和任务要求,更好地把握政策机遇、产业机遇,加快推动做大做强,为全镇经济社会高质量发展作出更大贡献。

9月27日,镇党委副书记、镇长黄晓帅赴高邮镇琵琶社区作党的二十大精神宣讲报告。他指出,社区党员要悟透精神实质,深植为民情怀,崇尚求真务实,争做学习宣传的带头人、担当改革的实干家、转改作风的促进派,探索与现代化治理格局相匹配的工作模式,创造与居民的情感价值共鸣,用自己的奉献指数换来群众的幸福指数。

高邮镇与高邮农商行 社区网格化合作共建签约仪式举行

9月9日上午,高邮镇与高邮农商行社区网格化合作共建签约仪式举行。

镇党委书记张中斌参加活动,并代表高邮镇党委与高邮农商行党委进行党建共建签约;镇党委副书记、镇长黄晓帅与高邮农商行党委副书记、行长姚海洋共同为“邮我在”公共服务驿站揭牌。

黄晓帅对高邮农商行长期以来给予高邮镇经济社会发展的帮助和支持表示感谢。围绕进一步深化社区网格治理领域内的合作,他要求,相关村、社区、部门单位要强化思想认识,为金融网格员开展工作提供必要场所和履职保障,主动配合做好人员考核,切实解决困难,不断放大联合党建新优势。他希望,高邮农商行能够一如既往地高邮镇经济社会发展助力,与高邮镇优势互补、互利共赢,求取党组织结对共建成果的最大公约数。

高邮农商行党委书记、董事长吴慧阳表示,高邮农商行将以此次启动会为新的起点,立足主责主业,增强服务社区的责任感和使命感,提高金融服务的精准性和实效性,深化政银合作的融合度与协同度,在组织共建、信息采集、数字推广、宣传发动、风险防范等多个领域全力当好“社区合伙人”。



镇人大主席冯国庆主持活动。镇党委副书记黎鹏为农商行兼职网格员颁发聘书;高邮农商行党委委员、副行长孟晋解读了“共治理 零距离”社区网格化合作共建方案;凤凰村与高邮农商行武安支行进行党建共建签约。

镇领导率队赴苏州开展招商引资活动

近日,高邮镇党委副书记、镇长黄晓帅率队赴苏州走访多家企业,对接招商线索,洽谈推进有合作意向的优质项目。市外商投资协会会长张锋,镇党委

委员、人武部部长刘扬阳参加活动。

黄晓帅一行先后深入苏州福龙马环境科技、瑞立思科技、苏州捷电机、西西环保、昆山元宇宙、科森科技、咖啡产业创意中心、日世(昆山)食品等企业进行走访对接,并拜访苏州大学多名教授,共商产学研合作事宜。

在福龙马环境科技(苏州)有限公司,企业负责人在座谈会上对福龙马的全产业链布局进行了全面介绍,涵盖了智能装备制造、环境产业生态运营以及资源循

环再生利用等多个领域。双方围绕城市综合治理服务、餐厨垃圾资源化处理技术、环卫装备智能化等内容进行了深入沟通。黄晓帅表示,将抓紧做好对接服务,期待福龙马这样具有创新能力和发展潜力的企业能够入驻高邮镇,实现互利共赢。

在昆山科森科技股份有限公司,黄晓帅一行受到了公司高层的热情接待。科森科技是一家从事精密结构件研发、制造与服务的高新技术企业,为客户提供医疗器械、新能源汽车、光伏发电等终端产品所需精密金属、塑胶结构件以及部分组装服务。在与企业相关负责人交流过程中,黄晓帅向科森科技介绍了高邮镇的区位优势、产业基础、投资政策和营商环境,认为高邮镇拥有便捷的交通网络、丰富的人力资源,能够为企业提供广阔的发展空间和全方位的支持服务,希望双方强化交流对接,深入探寻合作契机。



高邮镇第三期年轻干部“正心学堂”开展集中培训

9月13日下午,高邮镇第三期年轻干部“正心学堂”开展集中培训。本次培训邀请到了镇人大主席冯国庆做题为《“细”“治”入微打通基层治理“神经末梢”》的讲座。镇党委副书记黎鹏主持培训。

冯国庆从基层治理的重要性、当前基层治理面临的新形势和新挑战、如何

做好基层治理、正心学堂学员如何做好社区工作等方面,从高邮镇发展实际出发,作了系统阐述。他指出,正心学堂学员要做到深入了解社区,强化服务意识,创新工作方法,加强学习培训,树立良好形象,注重团队合作。

冯国庆强调,全体学员要以习近平

新时代中国特色社会主义思想为指导,接续奋进、顽强拼搏,为建设中国式现代化高邮镇新篇章而努力。

就贯彻落实培训内容,黎鹏指出,要清晰认识社区定位,深入研究居民需求,树立“有解思维”,结合工作实际,奋力奋进、实干争先,全面展现高邮镇年轻干部应有的风采。

培训还邀请了大淖社区党委书记、居委会主任冯春娟作党建引领基层治理“邮经验”精品课程分享。

高邮镇人大召开生态环境保护工作座谈会

9月14日上午,高邮镇人大召开生态环境保护工作座谈会。

会上,镇人大主席冯国庆强调,要提高站位,深化认识。把生态环境保护作为重大政治任务、重大发展问题和重大民生工程来抓,以更高的标准、更严的要求、更实的举措,推动生态环境保护工作不断取得新成效。要聚焦问题,精准施策。坚持问题导向,聚焦群众反映强烈的生态环境问题,深入调研、找准症结,提出切实可行的解决方案。抓好源头治理、系统治理、综合治理。要强化监督检查,压实责任。充分发挥人大代表监督作用,加强对生态环境保护工作的监督检查,持续做好生态环境保护宣传,形成全社会共同关心、支持和参与生态环境保护的强大合力。

副镇长徐以维介绍了高邮镇生态环境保护工作开展情况,人大代表、相关部门负责人、企业负责人和村组干部提出意见建议。镇人大副主席杨其勇主持会议。

党恩暖秋·集市红韵:“公益集市”燃旺社区烟火气

为更好地满足辖区居民多层次、多样化服务需求,增强群众的幸福感,近日,盐河社区党总支联合市档案馆、文广旅局举办“党恩暖秋·集市红韵——共享初秋好时光”公益集市活动。

忆峥嵘·趣味游戏

赤色信念,薪火永续,深情爱国,矢志不渝跟党走,初心如磐永不改。在人流涌动的游戏区域,档案馆志愿者们精心策划了灯谜里的党史故事、党史事迹“连连看”、红色诗词诵读会、“邮”历史识图看四个红色游戏摊位。



暖民心·便民服务



依托党群服务中心阵地,结合集市红色主题,精心准备了一场别开生面的文艺汇演。社区邀请了爱心志愿者为居民们提供爱心义剪、物品缝补、健康义诊等便民服务,精湛的技艺得到了居民的连连称赞。

涨知识·政策宣传

活动现场设置了垃圾分类、居民医保、急救知识等政策宣传咨询区域。志愿者们用亲切的态度、耐心的语言向居

民“一站式”解答生活中遇到的疑难问题,让大家真切享受到政策福利。



聚人气·惊喜抽奖

欢乐的游戏不仅可以重温历史,以游戏之名传承红色精神,还能获得抽奖机会。大家凭借自己的努力抽取到了心仪的物品,脸上洋溢着满足和幸福的笑容。



高邮镇“基层高频事项一平台办理”正式上线

9月5日上午,江苏省“基层高频事项一平台办理”在第二批试点地区集中开通上线,高邮镇作为全省第二批试点乡镇,从窗口设置、人员配置到系统接入、环境测试已做好前期准备,正式开启一平台业务受理。

“以前窗口人员为群众办事,要在不同系统之间来回切换,业务系统多,账号密码也多,非常不方便!”便民服务中心全科窗口工作人员说,现在基层高频事项一平台正式开通后,一个账号和密码,不用再切换系统,即可办理多个部门的30项高频事项。群众还能在线上专区在线申请,不用再“跑腿”,既减轻了基层工作人员的负担,又提高了办事效率,真是方便太多了。

本次落地运行的“基层高频事项一平台”,切实解决基层长期以来存在的办事系统多、数据不共享、工作人员反复登录不同平台等难题,真正实现“网络通、用户通、应用通、数据通”,通过数据赋能有效提升基层政务服务效能。

下一步,高邮镇便民服务中心将持续以“基层高频事项一平台办理”省级试点为契机,深入推进政务服务改革创新,加强窗口人员操作技能培训,不断拓宽平台功能、丰富服务内容,持续提升服务质效、优化营商环境。